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U Památníku obětem heydrichiády ve Spáleném lese v Klatovech-Lubech se v pátek 19.
června uskutečnil tradiční pietní akt věnovaný památce českých vlastenců, kteří byli v roce
1942 zavražděni nacistickým režimem během represí po atentátu na zastupujícího říšského
protektora Reinharda Heydricha.

Od hrdinského činu československých parašutistů, kteří 27. května 1942 provedli atentát na jednoho
z nejvyšších představitelů nacistické moci v Protektorátu Čechy a Morava, uplynulo 84 let. Následná
vlna represí patřila k nejtemnějším obdobím nacistické okupace. Právě ve Spáleném lese bylo od
konce května do začátku července roku 1942 popraveno 73 českých vlastenců, kteří zaplatili životem
za svou věrnost vlasti.

„Spálený les je symbolem odvahy, věrnosti vlasti a zároveň krutosti nacistického režimu.
Třiasedmdesát mužů a žen zde přišlo o život jen proto, že se odmítli vzdát svých hodnot a své
identity. Je naší povinností uchovávat jejich odkaz živý, připomínat si cenu svobody a demokracie a
předávat historickou paměť mladým generacím. Bohužel tato témata jsou i dnes, vzhledem ke
konfliktům v Evropě a Blízkém východě, stále aktuální,“ uvedl Pavel Strolený, náměstek hejtmana
Plzeňského kraje pro oblast ekonomiky, majetku a Centrální nákup.

Pietního aktu se zúčastnili také představitelé města Klatovy, zástupci armády, bezpečnostních
složek, žáci a učitelé okolních škol i veřejnost. Součástí programu bylo položení věnců a květin k
památníku, projev starosty města Klatovy, signál Večerka a státní hymna České republiky.

„Spálený les není jen historickým místem, ale také trvalou připomínkou odvahy a obětí lidí, kteří v
době nacistické okupace zůstali věrni své vlasti. Každý rok se zde scházíme, abychom uctili jejich
památku a připomněli si, že svoboda, demokracie a lidská důstojnost nejsou samozřejmostí. Právě
proto nesmí být jejich příběhy zapomenuty,“ uvedl Rudolf Salvetr, starosta města Klatovy.

Po skončení pietního aktu účastníci uctili památku obětí také u památníku před Singerovou vilou v
Klatovech, kde za okupace sídlilo gestapo.
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